
COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 
 

N. 058 
 
OGGETTO: Interpellanza n. 01/2008 del Consigliere Cadoni Luisella. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILAOTTO del mese di NOVEMBRE il  giorno UNDICI alle ore 

18,00 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica sessione straordinaria e 
urgente. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 

sigg.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO  X 

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CARDIA MARCO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA  X MELONI ALDO  X 

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 09                              Assenti n. 04 
 

 Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. Michele Lavra 
*/*/*/*/*/*/*/*/* 

Il Sindaco sig. Salvatore Sanna assume la presidenza e constatato legale il numero 
degli intervenuti per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

 
Il Presidente 

 
ricorda, che la collega Cadoni ha presentato nella precedente seduta una interpellanza 

(allegata in copia) con la quale ha segnalato che alcuni balconi pericolanti in alcune vie 
dell’abitato costituiscono grave situazione di pericolo per l’incolumità dei cittadini. 

Osserva che si tratta di una grave situazione per lo stato di abbandono di edifici che 
hanno già costituito un serio pericolo questa estate nella via Umberto, per fortuna senza 



conseguenze e danni per le persone. C’è stato invece il danneggiamento di due auto che 
hanno sbattuto sulle transenne per il quale i proprietari hanno chiesto il risarcimento al 
Comune. 

Informa che l’Ufficio Tecnico provvederà insieme ai VV.UU. a fare una ricognizione 
immediata e puntuale di questi balconi pericolanti e si provvederà quindi ad emanare le 
conseguenti ordinanze perché i proprietari e/o gli aventi causa a qualsiasi titolo provvedano 
a rimuovere le situazioni di pericolo  con avvertenza che in mancanza vi provvederà il 
Comune con addebito delle spese al titolare dell’immobile come per legge. 

Questo è l’impegno che assume l’Amministrazione per fronteggiare nell’immediato 
la grave situazione di pericolo evidenziata dal consigliere Cadoni e di cui si ha piena 
conoscenza; 

Il Consigliere interpellante prende atto delle osservazioni e dell’impegno 
formalmente assunto dal Sindaco per un’intervento in tempi stretti. 

A questo punto interviene il consigliere Massa per proporre al Sindaco una 
discussione in Consiglio per avere informativa sul funzionamento ed eventualmente sulle 
disfunzioni della  organizzazione dell’attività portuale  e della Marina di Villasimius 
nonché di tutto quanto ruota intorno. 

Si vuole anche conoscere in particolare quale sia la volontà dell’Amministrazione in 
merito alla concessione ormai scaduta, se è stata rinnovata o se si deve anche 
eventualmente coinvolgere la Regione. Chiede se si possa formalizzare la richiesta. 
Il Presidente invita il Segretario a prendere nota nel verbale evidenziando che alla prossima 
seduta del Consiglio Comunale prevista per il 26.11.2008 si impegna a portare come punto 
specifico di discussione una relazione che distribuirà qualche giorno prima affinché i 
consiglieri possano prendere visione e conoscenza. 


